

Errata – Geomorfologia da Folha SB.23-Y-A (Tocantinópolis)

- página xvii = acrescentar:
 - CIM – Carta Internacional ao Milionésimo
 - GPS – Global Position System
 - IBGE – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

- página 3, 1ª coluna, 2º parágrafo, 1ª linha = onde se lê: Partindo-se das rodovias estadual e federal, existe uma, leia-se: Partindo-se das rodovias estaduais e federais, existe uma;

- página 5, 1ª coluna, 4º parágrafo, 2ª linha = onde se lê: GPS e identificados por intermédio de numeração, leia-se: GPS (*Global Position System*) e identificados por intermédio de numeração

- página 11, 1ª coluna, 3º parágrafo, 3ª linha = onde se lê: do rio Araguaia, leia-se: da bacia do rio Araguaia;

- página 20, 1ª coluna, 1º parágrafo, 2ª linha = onde se lê: muito baixa a média, leia-se: baixa a média;

- página 21, 1ª coluna, item 4.2 = onde se lê: 4.2 – Abertura de manutenção de estradas, leia-se: 4.2 – Abertura e manutenção de estradas.